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Ams: Anekcen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.02.2014 01:02:03

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 21.02.2014 21:09:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286425/answer/286471




¢ 61 mOCOBeTOBaNA CHATh aHAIU3 MOYM Ha JIMTOC-TECT - [JIS BEIBJIEHUS KAMHE0OPa3yIOLero
KOMIIOHEHTa(T.e.- KakKue UMEeHHO coiii 00pa3yioTcs). Ecnu mo cux mop He MPUHUMAIU
aHTuO0aKTepHaabHBIX IIPENapaToB, cAaiTe MOYY U 3KyNISIT Ha Oakmoces. [IpuHUMaiTe KaHeQpPOH 110
2 tabneTku 3 pa3a B leHb B TeUeHUE MecsIa.



